

“World of Tanks”: поле боя – Политех

Вчера, 3 декабря, в Политехе отмечали 120-летие со дня рождения создателя и главного конструктора танка Т-34, выпускника нашего университета М.И. КОШКИНА. В этот же день состоялся турнир по игре “World of Tanks”, приуроченный к этой дате.



«Сегодня мы решили именно в формате киберспортивного турнира привлечь внимание к памятной дате – 120-летию Михаила Ильича Кошкина, известного инженера-конструктора и нашего выпускника, – обратился к участникам соревнования проректор по делам молодежи СПбПУ М.А. ПАШОЛИКОВ. – Наши студенты во все времена были очень талантливыми, активными и добивались успеха. И я желаю вам быть разносторонними личностями, творить собственную судьбу, судьбу Политеха и России».

Турнир по системе Double Elimination – с выбыванием после двух поражений – прошел в холле НИКа. Всего в чемпионате приняли участие 13 университетских команд, в каждой – по два человека. Стоит отметить, что киберспорт в Политехе представлен широко и активно развивается, а наша сборная дважды становилась [лучшей студенческой командой страны](#).



Спустя 3,5 часов игры были определены три победителя: первое место заняла команда “ССМТ”, второе – «Три Танкиста», а бронзу взяли ребята из команды “NoT-34”. Студентов наградили медалями, тематическими подарками, связанными с “World of Tanks”, и памятными сувенирами от университета.

Уже на этих выходных, 8 и 9 декабря, в холле НИКа пройдет следующий турнир, подробности будут опубликованы в группе [«Киберспорт в Политехническом»](#).

Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ

Дата публикации: 2018.12.04

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям